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                      Andrzej Jasiński

Od dnia 1 lipca 2015 r. zmieniają się
godziny pracy kasy

Urzędu Miasta i Gminy Mirsk.

Kasa będzie czynna:
       poniedziałek
       wtorek - piątek

KOMUNIKAT

- 8.00 - 15.00
- 9.00 -13.30

Swoją wypowiedź, w tym nu-
merze gazety, chciałbym po-
święcić dwóm tematom. Pierw-
szy  to wyjaśnienie nieporozu-
mienia, które pojawiło się na
skutek  informacji przekazanej
w kwietniowych „Wieściach
Mirska”, w artykule „Z życia
Rady Miejskiej Gminy Mirsk”.
Rada poinformowała, że prze-
znaczyła wolne środki w kwo-
cie 100 tys. zł na budowę chod-
nika w ciągu drogi wojewódz-
kiej nr 361. Ponieważ wielu
mieszkańców sądzi, że ta bu-
dowa zdarzy się jeszcze w tym
roku muszę wyjaśnić, iż te 100
tys. jest przeznaczone na wy-
konanie projektu chodnika na
całej długości drogi 361 (od
zabudowań byłego PGR-u w
Mirsku, przez całe miasto,
Mroczkowice, Orłowice, do
skrzyżowania ze zjazdem w
kierunku Czerniawy). Na tym
odcinku chcę zaprojektować
nowe chodniki, a część istnie-
jących wyremontować czy
zmodernizować. Przypomi-
nam, że  droga 361 jest drogą
wojewódzką, więc nie jest w za-
rządzie gminy Mirsk. Rozmo-
wy prowadzone od kilku lat z
Marszałkiem Województwa
Dolnośląskiego i dyrekcją
Dolnośląskiej Służby Dróg i
Kolei, sprowadzają się do jed-
nego: brak środków na sfinan-
sowanie budowy i remontu
chodnika. Marszałek urucho-
mił  program finansowy o na-
zwie „50/50”, w którym samo-
rządy, które chcą, żeby budo-
wać chodniki, czy modernizo-
wać drogi, deklarują zabezpie-
czenie 50% środków własnych
na te cele. Zarząd Wojewódz-
twa Dolnośląskiego rozstrzy-

ga, w których latach, ewentu-
alnie, te inwestycje można bę-
dzie wykonać. Postanowiłem
więc przygotować dokumenta-
cję techniczną (która będzie w
całości sfinansowana przez
gminę) projektu  chodnika i w
miesiącu sierpniu br. chcę zło-
żyć wniosek o środki z budże-
tu województwa na jego budo-
wę.  Tak jak wcześniej wspo-
mniałem, gmina musi zadekla-
rować 50% wkładu. Z naszych
szacunków wynika, że jedno-
etapowa realizacja tego przed-
sięwzięcia będzie kosztować
ok. 2 mln zł, więc gmina będzie
zobowiązana zadeklarować
ok. 1mln zł.  I tak oczywiście
chcę zrobić. Będzie to bardzo
trudne i zmusi nas do  dużego
wysiłku finansowego, ale raz
na zawsze chciałbym zakoń-
czyć temat związany z chodni-
kami przy tej drodze. Przy
okazji, przypomnę, że wg pla-
nów Dolnośląskiej Służby
Dróg i Kolei, droga nr 361 mia-
łaby być remontowana w la-
tach 2016 - 2017, w ramach
programu „Europejska
Wspólnota Terytorialna Pol-
ska - Czechy”. Ostatecznej,
100% decyzji  jednak jeszcze
nie ma, czy ten plan będzie re-
alny - nie wiadomo.
Drugim tematem, na który
chciałbym zwrócić Państwa
uwagę jest budowa masztu ra-
diokomunikacyjnego w Rębi-
szowie. Wojewoda Dolnośląski
wystąpił do Urzędu Miasta i
Gminy Mirsk z prośbą o poin-
formowanie mieszkańców ob-
wieszczeniem, że wszczął po-
stępowanie administracyjne w
sprawie  lokalizacji inwestycji
celu publicznego dla zadania
pod nazwą „Budowa obiektu
radiokomunikacyjnego - sieci
łączności bezprzewodowej dla
modernizacji linii kolejowej”.
Ten projekt obejmuje budowę
strunobetonowej wieży teleko-
munikacyjnej o wys. 42m, na
której będą usytuowane urzą-
dzenia nadawczo - odbiorcze
telefonii komórkowej. Ma ona

służyć PKP. Nie jest to działa-
nie zmierzające do poprawy
zasięgu naszych telefonów ko-
mórkowych, ponieważ nie bę-
dzie tam zawieszonych anten
nadawczych operatorów typu
Play, Plus itp.
W momencie pojawienia się
obwieszczeń, sołtys Rębiszowa
wyraził zaniepokojenie miesz-
kańców o szkodliwość tej inwe-
stycji . Jak wyżej wspomniałem
postepowanie administracyj-
ne, w tej sprawie, jest prowa-
dzone przez wojewodę ponie-
waż tereny kolejowe są terena-
mi zamkniętymi, dla których
gmina nic nie projektuje w do-
kumentacji planistycznej. Gmi-
na wystosowała do wojewody
prośbę o przekazanie doku-
mentów dotyczących tej inwe-
stycji i otrzymaliśmy kartę
kwalifikacyjną przedsięwzię-
cia. Zawiera ona jego cechy
charakterystyczne i analizę
wnioskodawcy, z której wyni-
ka że inwestycja jest przedsię-
wzięciem  niekwalifikującym
się do mogących znacznie od-
działywać na  środowisko. W
tym postępowaniu gmina i
burmistrz nie są stroną w tej
sprawie i nie mogą wnosić
uwag. Taką możliwość mają
stowarzyszenia, które wykażą,
że jest to uzasadnione celami
statutowymi i przemawia za
tym interes społeczny. My je-
steśmy organem współpracu-
jącym, mamy  obowiązek wy-
wieszania i podawania infor-
macji do publicznej wiadomo-
ści, możemy również prosić o
przesyłanie dokumentów i bę-
dziemy je otrzymywać.

W tej kwestii, z jednej strony
mieszkańcy mają wątpliwości
i obawy co do bezpieczeństwa
montażu masztu, a z drugiej
chcą lepszego zasięgu telefonii
komórkowych. Od kilku lat nie
można tego pogodzić. Jedno
jest pewne, i o tym przekonują
operatorzy,  żeby zasięg był do-
bry,  konieczne jest postawie-
nie anten w odległości bliżej
niż 500 m od terenów zabudo-
wanych. Taką minimalną od-
ległość dla tego typu anten
mamy zapisaną w studium
uwarunkowań i zagospodaro-
wania przestrzennego gminy i
planie zagospodarowania
miasta Mirska. Oczywiście te
zapisy nie dotyczą terenów za-
mkniętych tzn. terenów kolejo-
wych.
Aktualnie toczy się postępowa-
nie zmierzające do zmiany stu-
dium zagospodarowania prze-
strzennego na terenie Mirska
w celu usytuowania anteny te-
lefonii komórkowej na terenie
Zakładu Gospodarki Komu-
nalnej i Mieszkaniowej w Mir-
sku, przy ul. Mickiewicza. W
tym miejscu, ta minimalna od-
ległość, nie będzie obowiązy-
wać. Jeżeli Rada Miejska Gmi-
ny Mirsk podejmie uchwały
dotyczące tej zmiany, na w/w
terenie będzie mógł powstać
maszt, który wg oceny opera-
torów  zapewni prawidłowy za-
sięg telefonów komórkowych
na terenie miasta.
Musimy sobie sami odpowie-
dzieć na pytanie: czego ocze-
kujemy i czy warto podjąć ry-
zyko ewentualnej szkodliwo-
ści?
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Głównym tematem VI sesji Rady Miej-
skiej Gminy Mirsk, która odbyła się
23.04.2015 r., była analiza stanu
ochrony przeciwpowodziowej w gmi-
nie Mirsk.
Na sesję zostali zaproszeni przedsta-
wiciele instytucji, które sprawują za-
rząd nad ciekami wodnymi. Na tere-
nie naszej gminy są to Regionalny
Zarząd Gospodarki Wodnej we Wro-
cławiu oraz Dolnośląski Zarząd Me-
lioracji i Urządzeń Wodnych we Wro-
cławiu - Oddział  w Lwówku Śląskim,
natomiast za stan techniczny rowów
melioracyjnych, będących własnością
Skarbu Państwa, odpowiada  Staro-
sta Lwówecki.
Przedstawiciele w/w instytucji pokrót-
ce przedstawili zakres wykonanych
prac i remontów na zarządzanych
przez siebie ciekach wodnych w okre-
sie ostatnich pięciu lat.
Na terenie naszej gminy RZGW zre-
alizował inwestycje związane z regu-
lacją cieków wodnych na łączną kwo-
tę 10 milionów zł. Przeprowadzone
inwestycje znacznie poprawiły stan
ochrony przeciwpowodziowej, jednak
jest jeszcze wiele do zrobienia. Nie-
pokój radnych wzbudziła informacja,
że w związku z szykowanymi zmia-
nami prawa wodnego, na dzień dzi-
siejszy nie wiadomo, które  instytucje
będą gospodarować poszczególnymi
ciekami wodnymi i co najważniejsze,
jakimi środkami finansowymi będą
dysponować. W bieżącym roku środ-
ki przeznaczone na regulację rzek i
potoków są znikome.
Głos zabrał także Komendant Powia-
towy Państwowej Straży Pożarnej we
Lwówku Śląskim, omówił zagrożenia
powodziowe występujące w naszej
gminie oraz zakres działań PSP i OSP.
Jego wypowiedzi uzupełniali Prezes i
Komendant OSP Mirsk.

W dalszej części obrad rada przyjęła
następujące uchwały:
1. W sprawie zmian budżetu na rok
2015:
- przeniesienie środków w ramach fun-
duszu sołeckiego sołectwa Mroczko-
wice
- zmniejszenie środków na remonty
szkół o kwotę wydatkowaną na zakup
pompy c.o. w szkole w Krobicy.

2. W sprawie przyjęcia ”Programu
ochrony środowiska dla miasta i gmi-
ny Mirsk na lata 2015 – 2018 z
uwzględnieniem perspektywy do roku
2022”. Dokument został przyjęty po
konsultacjach społecznych   i po spo-
tkaniu z jednym z autorów opracowa-
nia. Do programu zgłoszono szereg
uwag i wniosków, część z nich zosta-
ła uwzględniona przez autorów.
Pomimo  krytycznej oceny programu
przez wielu radnych, uchwala zosta-
ła przyjęta. Radni głosowali za jej
przyjęciem,  kierując się dobrem gmi-
ny. Lepszy niedoskonały dokument, niż
żaden. Brak takiego programu unie-
możliwiałby między innymi sięganie po
środki z funduszy europejskich. Jed-
nakże w kolejnym punkcie obrad rad-
ni przyjęli wniosek zgłoszony przez
wiceprzewodniczącego Piotra Cybul-
skiego dotyczący uzupełnienia tej
uchwały o następujące treści:
- informację o producentach odpadów
przemysłowych i zamierzeniach ogra-
niczenia tych odpadów,
- informację o występujących w gmi-
nie odpadach azbestowych oraz spo-
sobach ich usunięcia,
- informację o gruntach i nieużytkach
przemysłowych po zlikwidowanych
zakładach.

3. W sprawie przyjęcia Gminnego Pro-
gramu Wspierania Rodziny na lata
2015 – 2017. Celem programu, który
gmina ma obowiązek sporządzać w
okresach trzyletnich, jest wspieranie
rodzin przeżywających trudności w
wypełnianiu swoich funkcji, jak rów-
nież profilaktyka w zakresie promo-
wania społecznie pożądanego mode-
lu rodziny.

4. W sprawie powołania doraźnej Ko-
misji Statutowej. Rada powołała tę
komisję w następującym składzie:
Krzysztof Menke – przewodniczący,
Piotr Cybulski i Ryszard Wasilewski –
członkowie.  Komisja ma  dokonać
niezbędnych zmian w Statucie Gmi-
ny, jak i w statutach poszczególnych
sołectw. Przewodniczący komisji zwra-
ca się z prośbą do wszystkich miesz-
kańców Gminy Mirsk, aby uwagi i
przemyślenia dotyczące w/w zmian w
statutach zgłaszali bezpośrednio do

niego, lub na ręce sołtysów. Sołtysów
z kolei prosi się o zebranie wniosków
i złożenie ich w formie pisemnej w biu-
rze  Rady Miejskiej Gminy Mirsk.
Następnie radni zgłaszali interpela-
cje, zapytania, wnioski. Wśród nich
na szczególną uwagę zasługuje wnio-
sek wiceprzewodniczącego Krzyszto-
fa Menke, mający na celu zmianę
uchwały przyjętej w lutym br., a doty-
czącej stawek, cen i opłat wraz z ta-
ryfą cenową dla zbiorowego zaopa-
trzenia w wodę. Przy omawianiu pro-
jektu powyższej uchwały wprowadzo-
no radnych w błąd, nie informując ich
o dopisaniu do grupy odbiorców prze-
mysłowych wody – „myjni samochodo-
wych i pralni wodnych”. Tym odbior-
com stawka za pobór wody wzrosła o
ponad 100%, natomiast u pozostałych
odbiorców od 2,7 do 3,5%. Wniosek
został przyjęty 14 głosami za, przy
jednym wstrzymującym.

Poniżej przedstawiamy wykaz cieków
naszej gminy oraz ich administrato-
rów:
Regionalny Zarząd Gospodarki Wod-
nej we Wrocławiu
ul. Norwida 34
50-950 Wrocław
Administrowane cieki i infrastruktu-
ra:
rzeka Kwisa (Mirsk, Krobica, Orłowi-
ce, Mroczkowice, Kamień), Czarny
Potok (Mirsk), Dług Potok (Mirsk), po-
tok Łużyca (Giebułtów), potok Mrożyn-
ka (Rębiszów, Mlądz), Giebułtowski
Potok (Giebułtów), Krobicki Potok
(Krobica),  Przecznicki Potok (Prze-
cznica), zbiornik przeciwpowodziowy
„MIRSK” (Mirsk).

Dolnośląski Zarządu Melioracji i
Urządzeń Wodnych we Wrocławiu
al. Jana Matejki 5
50-333 Wrocław
Administrowane cieki i infrastruktu-
ra:
potok Grudna (Grudza), potok Dzie-
ża (Mirsk), potok Kamieniczka (Kwie-
ciszowice), potok Czerniawa (Giebuł-
tów), potok Czarnotka (Gierczyn,
Mlądz), potok Łada (Proszowa), po-
tok Rączyna (Rębiszów), wały prze-
ciwpowodziowe w Brzezińcu.

RMGM
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W dniu 28 kwietnia 2015 r. odbyło się  posiedzenie  Komi-
sji Oświaty, Kultury, Zdrowia i Spraw Socjalnych Gminy
Mirsk. Tematem posiedzenia było funkcjonowanie gmin-
nej służby zdrowia i perspektywy poszerzenia oferty świad-
czeń zdrowotnych w naszej gminie. Do udziału w posie-
dzeniu  zaproszeni zostali:  Kierownik  SP ZOZ Gminy-
lekarz medycyny Bernard Papp i Główna Księgowa- Ewa
Luty. Podczas dyskusji zostały poruszone między innymi :
kwestie finansowe, dostępność do świadczeń zdrowot-
nych, działalność profilaktyczna  oraz praca pielęgnia-
rek środowiskowych. Komisji zostały udzielone w powyż-
szych kwestiach wyczerpujące informacje. Sytuacja finan-
sowa Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki Zdro-
wotnej jest stabilna, a krótkotrwałe trudności wynikają z
opieszałego systemu informacji w elektronicznym syste-
mie ZUS oraz z powodu nieprawidłowego rozliczania
świadczeń przez NFZ. W przychodni codziennie przyj-
mują lekarze medycyny ogólnej, interniści, pediatrzy
(oprócz czwartku), natomiast w niektóre dni tygodnia,
nieodpłatnie  i odpłatnie, między innymi: ginekolog, orto-
peda, dermatolog, chirurg, pulmonolog. Codziennie funk-
cjonuje też gabinet fizykoterapii. Jednakże z powodu nie-
podpisania umowy z NFZ zabiegi są odpłatne. Narodowy
Fundusz Zdrowia uzasadnia to tym, że w pobliżu Mirska
są oddziały rehabilitacyjne w Gryfowie Śląskim i Świera-
dowie, więc chętni na te zabiegi powinni być tam kiero-
wani. Niestety czas oczekiwania na przyjęcie w tych pla-
cówkach jest bardzo długi, stąd też wiele osób decyduje
się na płatne usługi w Mirsku. Również okresowo wyko-
nywane są odpłatne badania profilaktyczne takie jak:
USG żył, echo serca, USG Doppler, USG zatok, wykrywa-
jące osteoporozę itp. W ramach specjalnych programów,
refundowanych przez NFZ, przeprowadzane są dla ko-

Funkcjonowanie gminnej służby zdrowia
biet badania mammograficzne.W marcu 2013 r. ze środ-
ków własnych SP ZOZ Gminy Mirsk przeprowadzono ba-
dania wczesnego wykrywania zmian nowotworowych,
które cieszyły się dużym zainteresowaniem wśród miesz-
kańców gminy. Z tego też powodu SP ZOZ będzie czynił
starania o ponowienie badań. Najprawdopodobniej odbędą
się one jesienią bieżącego roku i zostaną sfinansowane
ze środków własnych gminnego ZOZ-u. Informacje o  ba-
daniach profilaktycznych są zamieszczane na tablicy
ogłoszeń w przychodni. Osoby, które sporadycznie korzy-
stają z wizyt u lekarza, nie mają wiedzy o takich bada-
niach, dlatego też powyższe informacje powinny być rów-
nież wywieszane na tablicach ogłoszeniowych w centrum
miasta i na tablicach ogłoszeń w sołectwach, publikowa-
ne w Internecie na stronie UMiG Mirsk, a także w mie-
sięczniku „Wieści Mirska”. Z uwagi na problemy z choro-
bami układu krążenia, w szczególności u starszych osób,
brak jest w naszej przychodni dostępności do kardiologa.
Dużo zachorowań dorosłych i dzieci wymagałoby konsul-
tacji u laryngologa. Także wskazana byłaby możliwość
konsultacji u urologa, zwłaszcza dla mężczyzn.
Z uzyskanych podczas dyskusji informacji komisja dowie-
działa się, że praca pielęgniarek środowiskowych często
wykracza poza zakres ich obowiązków. W czasie pełnie-
nia dyżurów w terenie pielęgniarki nie są obojętne na
występujące w rodzinach patologie. Natychmiast reagują
i powiadamiają  swój zakład lub właściwą instytucję. W
razie potrzeby pracują również w recepcji, podobnie jak
Główna Księgowa, by pozyskać oszczędności.
Podsumowując powyższe, Komisja Oświaty, Kultury, Zdro-
wia i Spraw Socjalnych ocenia pozytywnie działalność i
zaangażowanie naszej gminnej służby zdrowia.
                                                           Elżbieta Janowska

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk
informuje, iż posiada do zbycia w drodze pierwszego

ustnego nieograniczonego przetargu następującą nieruchomość:

Nieruchomość zabudowana - działka nr 55 obręb Ka-
mień o powierzchni 0,89 ha w udziale 1/4.

Dla nieruchomości Sąd Rejonowy we Lwówku Śląskim -
IV Wydział Ksiąg Wieczystych prowadzi KW nr JG1S/
0007442/5, w której jako właściciel wpisana jest Gmina
Mirsk.

Cena wywoławcza nieruchomości  wynosi 20 000,00zł.
plus obowiązujący podatek VAT w wysokości 23%.
Wadium – 20% ceny wywoławczej tj. kwota 4 000,00
zł.

W studium uwarunkowań i kierunków zagospodarowa-
nia przestrzennego gminy Mirsk zatwierdzonym Uchwałą
Rady Miejskiej Gminy Mirsk nr XL284/06 z dnia 24 luty
2006 r. przedmiotowa nieruchomość przeznaczona jest na
cele mieszkaniowe, symbol studium MN1 - tereny zabudo-
wy mieszkaniowej.
Nieruchomość nie jest obciążona wadami prawnymi i fi-
zycznymi. Zabudowa wyłączona została z wyceny gdyż

przedmiotowa nieruchomość zabudowana jest ruinami
byłego folwarku z dworem (ujęty w wojewódzkiej ewiden-
cji zabytków).
Sprzedaż działki odbywa się na podstawie danych ewi-
dencyjnych. Wskazanie granic może odbyć się na wnio-
sek i koszt kupującego. Koszty przygotowania nierucho-
mości do sprzedaży wynoszą 516,60 zł i płatne są przez
kupującego najpóźniej w dniu podpisania aktu notarial-
nego przeniesienia własności nieruchomości.
W przypadku konieczności odłączenia działki z księgi wie-
czystej koszty przygotowania nieruchomości do sprzeda-
ży wzrosną o koszty związane z wykonaniem wypisu z
ewidencji gruntów. Koszty notarialne i sądowe ponosi
kupujący.

Przetarg odbędzie się w dniu 26.06.2015 r. w Urzędzie
Miasta i Gminy Mirsk – plac Wolności 39, w sali nr 12
(sala posiedzeń) o godzinie 13.00.

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk zastrzega sobie prawo
odwołania przetargu z uzasadnionych przyczyn.



5WWWWWieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskieści Mirskaaaaa

Wadium w wysokości 20% ceny wywoławczej tj kwotę 4
000,00 zł należy wpłacić do dnia 23.06.2015 r. do godz.
14.00 w kasie tut. Urzędu lub na konto PKO BP SA o/Jele-
nia  Góra nr 58 1020 2124 0000 8102 0011 1468. Burmistrz
Miasta i Gminy Mirsk zastrzega sobie prawo odwołania
przetargu z uzasadnionych przyczyn.
Wadium oferenta, który wygra przetarg wliczone zosta-
nie na poczet wykupu nieruchomości, pozostałe wadia
zostaną wypłacone po przetargu. Jeżeli osoba ustalona

jako nabywca nieruchomości nie przystąpi bez usprawie-
dliwienia do zawarcia umowy notarialnej przeniesienia
własności w miejscu i w terminie podanym w zawiado-
mieniu organizator przetargu może odstąpić od zawar-
cia umowy, a wpłacone wadium nie podlega zwrotowi.

Informacji udziela insp. ds gospodarki nieruchomościami
komunalnymi Mariusz Pastuszek tel. 75/64 70 445 pok. nr
8 w godzinach pracy Urzędu.

OGŁOSZENIA WYNIKÓW PRZETARGÓW
Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk informuje, że w postępo-
waniu przetargowym w trybie przetargu nieograniczone-
go na „Roboty drogowe remontowe w zakresie napraw
nawierzchni bitumicznych, nawierzchni powierzchnio-
wo utrwalanych, oraz naprawy urządzeń odwadniają-
cych drogi gminne i wewnętrzne oraz montaż urzą-
dzeń bezpieczeństwa ruchu drogowego na terenie
Gminy Mirsk w roku 2015” Komisja Przetargowa uznała
oferty za najkorzystniejsze i zaproponowała wybór:
Dla części zamówienia opisanego jako Zadanie I remon-
ty cząstkowe nawierzchni bitumicznych i regulacja
urządzeń  - oferty nr 4 złożonej przez Przedsiębiorstwo
Robót Drogowych sp. z o.o. Jałowiec 56, 59 - 800 Lubań
z cenami:
a) za remont 1 m2 nawierzchni bitumicznej przy głęboko-
ści wyboi do 4 cm - 49,20 zł brutto,
b) za remont 1 m2 nawierzchni bitumicznej przy głęboko-
ści wyboi do 6 cm - 55,35 zł brutto,
c) za remont 1 m2 nawierzchni bitumicznej przy głęboko-
ści wyboi do 8 cm - 73,80 zł brutto,
d) za remont 1 m2 nawierzchni bitumicznej przy głęboko-
ści wyboi do 10 cm - 86,10 zł brutto,
e) za wykonanie regulacji 1 szt. kraty ściekowej -123,00
zł brutto,
f) za wykonanie regulacji 1 szt. studni rewizyjnej betono-
wej - 184,50 zł brutto,
g) za wykonanie regulacji 1 szt. studzienki rewizyjnej sys-
temowej teleskopowej śr. 400 mm - 73,00 zł brutto,
h) za wykonanie regulacji 1 szt. zaworu wodociągowego -
73,80 zł brutto.
Na wykonane roboty Wykonawca udziela 60-miesięcznej
gwarancji.
Oferta uzyskała największą ilość punktów (99,39 pkt) oraz
zawierała najniższe ceny dla większości  rodzajów robót
spośród złożonych ofert. Oferta spełniła wszystkie wymo-
gi określone w SIWZ. Potencjał  techniczny i doświadcze-
nie zawodowe Wykonawcy dają gwarancję należytego
wykonania umowy.

Informacja o innych uczestnikach postępowania:
Oferta nr 5 Zakład Budowy Dróg i Mostów ANBUD Anna
Twardochleb, ul.Kamienna 2, 59 - 600 Lwówek Śląski
(89,44 pkt):
a) za remont 1 m2 nawierzchni bitumicznej przy głęboko-
ści wyboi do 4 cm - 54,98 zł brutto,
b) za remont 1 m2 nawierzchni bitumicznej przy głęboko-
ści wyboi do 6 cm - 65,93 zł brutto,
c) za remont 1 m2 nawierzchni bitumicznej przy głęboko-
ści wyboi do 8 cm - 78,97 zł brutto,

Dla części zamówienia opisanego jako Zadanie II remont
nawierzchni powierzchniowo utrwalanych  -  oferty nr
2 złożonej przez Firmę Usługową ZEBO Bożena Za-
tchiej, ul.Zdrojowa 29, 59-630 Mirsk z ceną:
a) za remontu 1 m2 nawierzchni powierzchniowo utrwa-
lanych: 11,78 zł brutto.
Na wykonane roboty Wykonawca udziela 12 miesięcznej
gwarancji.
Oferta uzyskała największą ilość punktów (97,400 pkt)
ponieważ zawierała najniższą cenę dla tego rodzaju ro-
bót z zakresu realizacji zadania II spośród złożonych ofert.
Oferta spełniła wszystkie wymogi określone w SIWZ. Po-
tencjał  techniczny i doświadczenie zawodowe Wykonaw-
cy dają gwarancję należytego wykonania umowy.
Informacja o innych uczestnikach postępowania:
Oferta nr 4 Przedsiębiorstwo  Robót Drogowych spółka z
o.o. Jałowiec 56, 59 - 800 Lubań - 27,68 zł brutto (40,43
pkt), 60 miesięcy gwarancji
Oferta nr 5 Zakład Budowy Dróg  i Mostów „ANBUD” Anna
Twardochleb, ul.Kamienna 2,   59 - 600 Lwówek Śląski -
13,53 zł brutto (82,71 pkt), 60 miesięcy gwarancji

d) za remont 1 m2 nawierzchni bitumicznej przy głęboko-
ści wyboi do 10 cm - 91,98 zł brutto,
e) za wykonanie regulacji 1 szt. kraty ściekowej -110,00
zł brutto,
f) za wykonanie regulacji 1 szt. studni rewizyjnej betono-
wej - 150,00 zł brutto,
g) za wykonanie regulacji 1 szt. studzienki rewizyjnej sys-
temowej teleskopowej śr. 400 mm - 52,89 zł brutto,
h) za wykonanie regulacji 1 szt. zaworu wodociągowego -
47,97 zł brutto.
Na wykonane roboty Wykonawca udziela 60-miesięcznej
gwarancji.

Dla części zamówienia opisanego jako Zadanie III remon-
ty urządzeń odwodnienia dróg oferty nr 5 złożonej przez
Zakład Budowy Dróg i Mostów „ANBUD” Anna Twar-
dochleb, ul.Kamienna 2, 59 - 600 Lwówek Śląski z ce-
nami:
a) za wykonanie 1 m przepustu o średnicy 40 cm - 139,99
zł brutto,
b) za wykonanie 1 m przepustu o średnicy 50 cm -  200,00
zł brutto,
c) za wykonanie 1 m przepustu o średnicy 60 cm -  250,00
zł brutto,
d) za wykonanie 1 szt. ścianki czołowej dla przepustów
śr. 40-60 cm - 190,00 zł brutto,
e) za wykonanie 1 mb. ścieku drogowego betonowego 57,01
zł brutto.
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Na wykonane roboty Wykonawca udziela 60-miesięcznej
gwarancji.
Oferta uzyskała największą ilość punktów (95,116 pkt)
dla sumy poszczególnych elementów remontów urządzeń
odwodnienia dróg. Oferta spełniła wszystkie wymogi okre-
ślone w SIWZ. Potencjał  techniczny i doświadczenie za-
wodowe Wykonawcy dają gwarancję należytego wykona-
nia umowy.
Informacja o innych uczestnikach postępowania:
Oferta nr 2 Firma Usługowa ZEBO Bożena Zatchiej, ul.
Zdrojowa 29, 59 - 630 Mirsk:
a) za wykonanie 1 m przepustu o średnicy 40 cm - 139,99
zł brutto,
b) za wykonanie 1 m przepustu o średnicy 50 cm -  225,00
zł brutto,
c) za wykonanie 1 m przepustu o średnicy 60 cm -  270,00
zł brutto,
d) za wykonanie 1 szt. ścianki czołowej dla przepustów
śr. 40-60 cm - 200,00 zł brutto,
e) za wykonanie 1 mb. ścieku drogowego betonowego 57,01
zł brutto.
Na wykonane roboty Wykonawca udziela 38-miesięcznej
gwarancji.
Oferta nr 3 POLMAT  Budownictwo  sp. z o.o. Rakowice
Małe 17c, 59 - 600 Lwówek Śląski:
a) za wykonanie 1 m przepustu o średnicy 40 cm - 450,00
zł brutto,
b) za wykonanie 1 m przepustu o średnicy 50 cm -  680,00
zł brutto,
c) za wykonanie 1 m przepustu o średnicy 60 cm -  860,00
zł brutto,
d) za wykonanie 1 szt. ścianki czołowej dla przepustów
śr. 40-60 cm - 950,00 zł brutto,
e) za wykonanie 1 mb. ścieku drogowego betonowego -
225,00 zł brutto.
Na wykonane roboty Wykonawca udziela 36-miesięcznej
gwarancji.
Oferta nr 4 Przedsiębiorstwo  Robót Drogowych spółka z
o.o. Jałowiec 56, 59 - 800 Lubań:
a) za wykonanie 1 m przepustu o średnicy 40 cm - 147,60
zł brutto,
b) za wykonanie 1 m przepustu o średnicy 50 cm -  246,00
zł brutto,
c) za wykonanie 1 m przepustu o średnicy 60 cm -  344,40
zł brutto,
d) za wykonanie 1 szt. ścianki czołowej dla przepustów
śr. 40-60 cm - 344,40 zł brutto,
e) za wykonanie 1 mb. ścieku drogowego betonowego 73,80
zł brutto.
Na wykonane roboty Wykonawca udziela 60-miesięcznej
gwarancji.

Dla części zamówienia opisanego jako Zadanie IV prze-
budowa przepustu w Kwieciszowicach nawierzchni po-
wierzchniowo utrwalanych  -  oferty nr 4 złożonej przez
Przedsiębiorstwo Robót Drogowych spółka z o.o. Jało-
wiec 56, 59 - 800 Lubań z ceną:
- za wykonanie przebudowy przepustu: 20.082,36 zł brut-
to
Na wykonane roboty Wykonawca udziela 60-miesięcznej

gwarancji.
Oferta uzyskała największą ilość punktów (100,00 pkt)
ponieważ zawierała najniższą cenę za wykonanie prze-
budowy przepustu oraz najdłuższy okres gwarancji spo-
śród złożonych ofert na realizację zadania nr IV. Oferta
spełniła wszystkie wymogi określone w SIWZ. Potencjał
techniczny i doświadczenie zawodowe Wykonawcy dają
gwarancję należytego wykonania umowy.
Informacja o innych uczestnikach postępowania:
Oferta nr 5 Zakład Budowy Dróg i Mostów ANBUD Anna
Twardochleb, ul.Kamienna 2, 59 - 600 Lwówek Śląski -
35.707,05 zł brutto (53,43 pkt), 60 miesięcy gwarancji

Dla części zamówienia opisanego jako Zadanie V remont
drogi dojazdowej przy blokach 3-6 w Giebułtowie oraz
wykonanie nawierzchni bitumicznej przy remizie OSP
w Kwieciszowicach  -  oferty nr 5 złożonej przez Za-
kład Budowy Dróg i Mostów „ANBUD” Anna Twardo-
chleb, ul.Kamienna 2, 59-600 Lwówek Śląski z ceną:
- za wykonanie remontu drogi i utwardzenie placu -
22.144,34 zł brutto.
Na wykonane roboty Wykonawca udziela 60-miesięcznej
gwarancji.
Oferta uzyskała największą ilość punktów (100,00 pkt)
ponieważ zawierała najniższą cenę za wykonanie remontu
drogi i utwardzenia placu przy remizie OSP, ponadto oferta
zawierała najdłuższy okres gwarancji spośród złożonych
ofert na realizację zadania nr V. Oferta spełniła wszyst-
kie wymogi określone w SIWZ. Potencjał  techniczny i do-
świadczenie zawodowe Wykonawcy dają gwarancję na-
leżytego wykonania umowy.
Informacja o innych uczestnikach postępowania:
Oferta nr 5 Przedsiębiorstwo  Robót Drogowych spółka z
o.o. Jałowiec 56, 59 - 800 Lubań 26.137,32 zł brutto (80,46
pkt), 60 miesięcy gwarancji.

Dla części zamówienia opisanego jako Zadanie VI mon-
taż barier drogowych stalowych -  oferty nr 4 złożonej
przez Przedsiębiorstwo Robót Drogowych spółka z o.o.
Jałowiec 56, 59 - 800 Lubań z ceną:
- za wykonanie montażu 1m bariery stalowej: 196,80 zł
brutto.
Na wykonane roboty Wykonawca udziela 60-miesięcznej
gwarancji.
Oferta uzyskała największą ilość punktów (100,00 pkt)
ponieważ zawierała najniższą cenę za montaż 1 m barie-
ry drogowej stalowej oraz najdłuższy okres gwarancji
spośród złożonych ofert na realizację zadania nr VI. Ofer-
ta spełniła wszystkie wymogi określone w SIWZ. Poten-
cjał  techniczny i doświadczenie zawodowe Wykonawcy
dają gwarancję należytego wykonania umowy.
Informacja o innych uczestnikach postępowania:
Oferta nr 3 POLMAT  Budownictwo  sp. z o.o. Rakowice
Małe 17c, 59 - 600 Lwówek Śląski - 270,00 zł brutto (74,24
pkt), 60 miesięcy gwarancji,
Oferta nr 5 Zakład Budowy Dróg i Mostów ANBUD Anna
Twardochleb, ul.Kamienna 2, 59 - 600 Lwówek Śląski -
215,25 zł brutto (91,86 pkt), 60 miesięcy gwarancji.

W postępowaniu odrzucono następujące oferty:
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Oferta nr 1 Przedsiębiorstwo Działalności Gospodarczej
„SERVITRANS” sp. z o.o., Al.H.Kołłątaja 73, 42-500 Bę-
dzin ponieważ zawierała cenę rażąco niską w stosunku
do przedmiotu zamówienia.
Wykonawca złożył ofertę w której:
1.  zaproponowana cena 98,03 zł jest niższa o  50,985% od
przedmiotu zamówienia (Zamawiający przyjął do wyce-
ny zamówienia cenę 200,00 zł za montaż 1 m bariery sta-
lowej,
2. zaproponowana cena 98,03 zł jest niższa o 49,734% od
średniej arytmetycznej cen wszystkich złożonych ofert
(średnia z 4 ofert 195,02 zł).
 Wykonawca wezwany do złożenia wyjaśnień nie udzielił
jakiejkolwiek odpowiedzi  oraz nie przedstawił dowodów
mających na celu wyjaśnienie, że zaproponowana w ofer-
cie daje możliwość realizacji zamówienia zgodnie z wy-
mogami określonymi przez Zamawiającego.
W prowadzonym postępowaniu nie wykluczono żadnego
z Wykonawców.
Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk zaakceptował propozy-
cję Komisji Przetargowej w dniu 05.05.2015 r.
Wykonawcy podpisali umowy 11.05.2015 r.

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk informuje, że w postępo-
waniu przetargowym w trybie przetargu nieograniczone-
go na zadanie pn. „Wymiana instalacji ciepłej i zimnej
wody oraz hydrantowej w starej części budynku Ze-
społu Szkół Licealno –Gimnazjalnych  w Mirsku ” Ko-
misja Przetargowa zaproponowała wybór oferty nr 1 zło-
żonej przez  firmę MK INSTAL-BUD Mirosław Kania
64-520 Obrzycko, ul. Rzemieślnicza 14  z wynagrodze-
niem ryczałtowym 114.271,37 zł brutto i  długością okresu
gwarancji 72 miesiące.

* * *

Oferta uzyskała największą ilość punktów (100 pkt), przy
czym w kryterium cena  80,0 pkt, kryterium długość okre-
su gwarancji 20,0 pkt, ponieważ zawierała najniższą cenę
oraz najdłuższy wymagany okres gwarancyjny spośród
złożonych ofert w prowadzonym postępowaniu. Oferta
spełniła wszystkie wymogi określone w specyfikacji istot-
nych warunków zamówienia (SIWZ).
Informacja o innych uczestnikach postępowania
Oferta nr 2 Firma Usługowo - Handlowa Stanisław Bąk,
59 - 800  Lubań, ul. Zamkowa 6a/16 - 118.275,73 zł brutto
(97,29 pkt), 72 miesiące gwarancji.

W trakcie prowadzenia postępowania przetargowego
odrzucono  ofertę nr 3 złożoną przez Firmę  Produkcyjno-
Usługowo- Handlową ROBERTO Robert Droszcz, 59 - 900
Zgorzelec, ul. Górnicza 35 ponieważ treść złożonej oferty
nie odpowiada treści specyfikacji istotnych warunków za-
mówienia (SIWZ).
Wykonawca nie wykazał spełnienia warunku udziału w
postępowaniu w zakresie posiadania wiedzy i doświad-
czenia, ponieważ przedstawił w wykazie jedno zadanie o
podobnym charakterze o wartości nie mniejszej niż
150.000,00 zł brutto, zamiast dwóch wymaganych przez
Zamawiającego. Wezwany do złożenia wyjaśnień  doty-
czących treści złożonej oferty w zakresie materiałów za-
stosowanych do wyceny instalacji ciepłej i zimnej wody,
nie przedstawił wymaganych przez Zamawiającego in-
formacji technicznych.
W trakcie prowadzenia postępowania przetargowego  nie
wykluczono żadnego Wykonawcy.
Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk zaakceptował propozy-
cję Komisji Przetargowej w dniu 08.05.2015 r.
Wykonawca podpisał umowę 13.05.2015 r.

O G Ł O S Z E N I E
Przypominamy przedsiębiorcom prowadzącym

sprzedaż napojów alkoholowych,
że z dniem 31 maja 2015 r.

upływa termin wniesienia opłaty  (II rata)
za korzystanie z zezwolenia w 2015 r.

Opłatę w należnej wysokości wnosi się:
1. w kasie UMiG Mirsk w godz. od 8.00 do 14.00
2. na rachunek bankowy urzędu PKO BP 68 1020 2124
0000 8102 0011 0221

Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk
informuje,

 iż  zarządzeniami nr:
71/2015 z dnia 22.04.2015 r.
78/2015 z dnia 05.05.2015 r.

zostały wytypowane nieruchomości stanowiące wła-
sność Gminy Mirsk przeznaczone do sprzedaży i dzier-
żawy.
W/w zarządzenia znajdują się na stronie internetowej
tut. Urzędu (www.mirsk.pl - BIP, w zakładce: komuni-
katy)

NOWA NAWIERZCHNIA DROGI
Droga gminna nr 112703D, od
ul. Przedmieście do ul. Gra-
nicznej, o długości 2386 me-
trów zyskała nową nawierzch-
nię asfaltową dzięki środkom
w ramach szkód powodzio-
wych 2013 roku. Wykonawcą
tego remontu było Sudeckie
Przedsiebiorstwo Robót Dro-
gowych z Jeleniej Góry.
Obiekt mostowy na Czarnym
Potoku, wchodzący w skład
ciągu tej drogi, będzie remon-
towany tuż po wakacjach. Obec-
nie przygotowywany jest pro-
jekt budowlany tego remontu.

W/w droga, ze
względu na nie-
wielki ruch sa-
mochodów, jest
s z c z e g ó l n i e
atrakcyjna dla
rowerzystów,
biegaczy i cho-
dzących z kijka-
mi.                D.W.
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WIEŚCI Z POWIATU

I.  Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych we Lwówku Śląskim

Oferta edukacyjna na rok szkolny 2015/2016

         Liceum
Ogólnokształcące:
a. klasa humanistyczna
b. klasa politechniczna
c. klasa przyrodnicza
d. klasa biznesu
e. klasa dziennikarska

Technikum kształcące
       w zawodach:
a. technik ekonomista
b. technik informatyk
c. technik handlowiec
d. technik organizacji reklamy
e. technik obsługi turystycznej
f. technik hotelarstwa

Jeśli kończysz właśnie gimnazjum i zastanawiasz się nad wyborem szkoły średniej mamy coś dla Ciebie.
Szkoły prowadzone przez powiat lwówecki oferują szeroki wachlarz możliwości rozwoju i kierunków, spośród któ-
rych wybierzesz coś dla siebie. Każda z naszych szkół pozwoli Ci zdobyć wiedzę i umiejętności potrzebne do zdobycia
wymarzonego zawodu lub studiowania na wybranym kierunku

Zasadnicza
Szkoła Zawodowa
kształcąca w zawodach:
a. klasa wielozawodowa

       Szkoły Policealne
   kształcące w zawodzie:
a. technik pożarnictwa
b. technik bezpieczeństwa
i higieny pracy
c. technik opiekun medyczny
d. technik masażysta

www.zsoiz.home.pl

II.  Zespół Szkół Ogólnokształcących i Zawodowych w Gryfowie Śląskim
              Liceum
     Ogólnokształcące:
a. klasa dziennikarstwo
muzyczne
b. klasa humanistyczno-
psychologiczna
c. klasa biologiczno-
chemiczna
d. klasa politechniczna

 Technikum kształcące
       w zawodach:
a. technik informatyk
b. technik hotelarstwa
c. technik leśnik

www.zsoiz.gryfow.pl/

    III.  Zespół Szkół Ekonomiczno-Technicznych w Rakowicach Wielkich

             Liceum
    Ogólnokształcące:
a. klasy mundurowe
b. klasa językowo- biznesowa

   Technikum kształcące
          w zawodach:
a. technik informatyk
b. technik  żywienia
i usług gastronomicznych
c. technik architektury
krajobrazu
d. technik hotelarstwa
e. technik ekonomista
f. technik pojazdów
samochodowych

            Zasadnicza
       Szkoła Zawodowa
   kształcąca w zawodach:
a. klasa wielozawodowa

  Liceum Ogólnokształcące
           dla Dorosłych:
a. klasa na podbudowie
zasadniczej szkoły zawodowej
- 2 lata
b. klasa na podbudowie
gimnazjum - 3 lata

          Zasadnicza
    Szkoła Zawodowa
kształcąca w zawodach:
a. mechanik pojazdów
samochodowych
b. betoniarz - zbrojarz
c. wielozawodowa

www.zsetrakowice.pl/ Więcej na stronie
www.powiatlwowecki.pl

w zakładce oferta edukacyjnag. technik mechanizacji rolnictwa
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Zima minęła, przedwiośnie za
nami, na poprawę pogody mu-
sieliśmy długo czekać. I jest!
Wiosna w pełnym rozkwicie,
pszczoły uwijają się wśród
kwitnących drzew i krzewów.
W Szkole Podstawowej w Rę-
biszowie również praca wre
jak w ulu. Po wspaniale przy-
jętych przez społeczność lo-
kalną grudniowych jasełkach
wszyscy odpoczęli w czasie
grudniowej przerwy świątecz-
nej. Powrót do szkoły w stycz-
niu i nauka na lekcjach, wypra-
cowane oceny na półrocze, za-
służone ferie zimowe i upra-
gniony śnieg. I wreszcie zaczął
się drugi semestr i kolejny etap
pracy całej społeczności szkol-
nej. Uczniowie ze zdwojoną
energią pracują na lekcjach,
ale nie zapominają też o drob-
nych przyjemnościach.
Samorząd Szkolny dba o roz-
rywkę. W lutym była tradycyj-
na „Poczta Walentynkowa”.
Ileż uśmiechów na twarzach
wywołały kartki z życzeniami
od tajemniczego Walentego. W
lutym wszyscy doskonale ba-
wili się także na zabawie kar-
nawałowej. Przepiękne, pomy-
słowe stroje dzieci cieszyły
oczy opiekunów.
Nadszedł marzec, a z nim ko-
lejne wyzwania postawione
uczniom. Odbył się Konkurs
Języka Niemieckiego „Języko-
wi geniusze”. W kategorii klas
I-III Kornelia Marynicz zajęła
3 miejsce, a Nikola Malec 4
miejsce. W kategorii klas IV-VI
wyróżnienie zdobył Grzegorz
Smaroń. W czasie rekolekcji
wielkopostnych ogłoszono wy-
niki konkursu na najład-
niejszą, najbardziej pomy-
słową kartkę wielkanocną.
Spośród dużej ilości prac ko-
misja konkursowa wybrała
kilka najbardziej efektownych,
a ich autorów nagrodziła. W
grupie klas I-III główną nagro-
dę otrzymał Florian Hryciew,
a w grupie klas IV-VI Mikołaj
Sadocha.
Tuż przed Świętami Wielka-
nocnymi, w środę 1 kwietnia,
uczniowie klasy VI pisali we-
dług  nowych zasad Spraw-

„MAJ SIĘ DO NAS UŚMIECHA…”

dzian szóstoklasisty. Po raz
pierwszy oprócz testu humani-
styczno-matematycznego
uczniowie zmierzyli się z eg-
zaminem z języka obcego. W
naszej szkole był to język nie-
miecki. W kwietniu odbył się
również Powiatowy Konkurs
Matematyczny, najlepszym
matematykiem wśród naszych
dzieci okazał się Adrian Go-
rzeń – uczeń klasy VI. Nasi
uczniowie wzięli także udział
w Powiatowym Konkursie  Or-
tograficznym.
Początek maja to dni poświę-
cone naszej Ojczyźnie, jej hi-
storii i tradycji. W przeddzień
tych dni, w odświętnie udeko-
rowanej sali gimnastycznej,
społeczność szkolna obejrza-
ła montaż literacko-muzyczny
upamiętniający kolejną rocz-
nicę uchwalenia w 1791 roku
Konstytucji 3 Maja . Wzrusze-
nie nie ominęło obecnych, lek-

cja historii pozostanie w pa-
mięci na długo.
Obecnie przed nami przygoto-
wania do kolejnej edycji kon-
kursu „Kolorowe boiska …”.
Po raz drugi chcemy zawal-
czyć o wygranie wielofunkcyj-
nego boiska. Gdy nadejdzie
termin rozpoczęcia głosowa-
nia, poprosimy o sms-y.
Wszystko przed nami.
W Szkole Podstawowej w Rę-
biszowie dzieje się dużo, ale w
tym roku trwają też dodatko-
we działania związane z pro-
jektem „Nadania imienia szko-
le”. W kwestii przypomnienia:
wstępne prace rozpoczęły się
w maju 2014r.; w październiku
2014r. ogłoszono wyniki wybo-
rów Patrona szkoły – wybra-
no Św. Floriana. Od tamtej
pory wszelkie prace zmierza-
jące do nadania imienia szko-
le odbywają się według harmo-
nogramu działań zatwierdzo-

nego przez Radę Pedagogiczną.
Odpowiedzialnymi za popraw-
ność wykonywania procedur
jest Zespół Koordynujący we
współpracy z dyrekcją i na-
uczycielami naszej szkoły.
Uczniowie w ścisłej współpra-
cy z nauczycielami i rodzica-
mi pogłębiają swoją wiedzę,
przygotowują prace o przy-
szłym patronie. W każdej kla-
sie tworzone były gazetki
ścienne. Odbyły się konkursy
na prezentację, na wiersz, na
pracę plastyczną o św. Floria-
nie. 25 kwietnia Rada Rodzi-
ców zorganizowała zabawę do-
chodową. Zebrane środki pie-
niężne przeznaczono dla szko-
ły na zakup sztandaru z wize-
runkiem patrona. Zgromadzo-
na kwota jest ogromną po-
mocą, ale musimy w dalszym
ciągu starać się o brakującą
jeszcze część środków na za-
kup sztandaru. Ukazał się do-
datek do gazetki szkolnej. Po-
święcony jest patronowi naszej
szkoły. Specjalnego wywiadu
udzielił w nim pan Łukasz Hry-
ciew naczelnik OSP KSRG w
Rębiszowie. Polecamy do prze-
czytania. W głównym budyn-
ku szkoły , na parterze, wysta-
wione są prace uczniowskie  -
wiersze, rysunki, płaskorzeź-
by pod wspólnym tytułem „Św.
Florian w naszych oczach”
(oba zdjecia). Równocześnie
utworzono czasową ekspozy-
cję sprzętu gaśniczego, prze-
ciwpożarowego i związanego z
pracą strażaków. Warto zoba-
czyć.
Każdy dzień przynosi nowe
wyzwania i stawia przed
wszystkimi nowe zadania.
W czerwcu przyjdzie czas na
Festyn Rodzinny. Wstępne pla-
ny mamy, a realizacja za mie-
siąc.
Zapraszamy do Szkoły Pod-
stawowej w Rębiszowie przy
okazji organizowanych uro-
czystości integrujących spo-
łeczność lokalną i bez okazji
też.

W imieniu
społeczności szkolnej

Joanna Kossak
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CZAS MATUR

Do tegorocznego egzaminu maturalnego w Zespole Szkół
Licealno-Gimnazjalnych w Mirsku przystąpiło 92 uczniów,
w tym: 56 uczniów Liceum Ogólnokształcącego im. Boha-
terów II Armii Wojska Polskiego (nowa formuła matury),
18 uczniów Technikum Hotelarskiego (stara formuła ma-
tury) oraz 10 uczniów LO i 8 uczniów TH podwyższają-
cych wynik matury (absolwenci - stara formuła matury).

Tuż przed egzaminem pisemnym z matematyki

Oprócz obowiązkowych przedmiotów uczniowie wybiera-
li przedmioty rozszerzone: język polski, matematykę, fi-
zykę, geografię, chemię, biologię, historię, WOS.

Matury rozpoczęły się 4 maja, zakończyły 21 maja br.
Ten najważniejszy egzamin w życiu zaczął się tradycyj-
nie od języka polskiego. Maturzyści, którzy przystąpili w
poniedziałek 4 maja do egzaminu na poziomie podstawo-
wym mogli wybrać jeden z dwóch tematów "Wolna wola
człowieka albo siła, która determinuje jego życie" na pod-
stawie "Lalki" Bolesława Prusa" lub analizę wiersza "Ta
jedna sztuka" amerykańskiej poetki Elisabeth Bishop.

We wtorek 5 maja odbył się pisemny egzamin z matema-
tyki, a w środę z języka angielskiego. Większości matu-
rzystów (jak sami twierdzą) nie sprawił trudności. Trwają
kolejne egzaminy w formie pisemnej i ustnej. Najważ-
niejszą zmianą jest nowa formuła zdawania języka  pol-
skiego – jest egzamin ustny w miejsce prezentacji.

Wszystkim maturzystom życzymy jak najlepszych wyni-
ków z poszczególnych egzaminów, które będa przepustką
na wymarzone kierunki studiów.
Trzymamy kciuki.                                                     D.W.

Wielkim sukcesem dla uczniów naszej
gminy zakończył się XI Powiatowy
Konkurs Ortograficzny we Lwówku
Śląskim. Naszą gminę zaprezentowa-
li uczniowie ze szkół w: Korbicy, Gie-
bułtowie, Rębiszowie i Mirsku. W  kon-
kursie wzięło udział aż 14 szkół i 39

RZĘSISTY DESZCZ, DŻDŻYSTY WIECZÓR
I CIEMNOSZAFIROWE NIEBO

uczniów. Całość składa się z
dwóch etapów: pisania dyk-
tanda ze słuchu i rozwiązywa-
nia testu dotyczącego zasad
ortograficznych. Tekst dyk-
tanda był naszpikowany róż-
nymi pułapkami. Uczniowie
musieli zmierzyć się z takimi
wyrazami jak: "rzęsisty",
"dwunastoipółletnia", "obżar-
tuch", "czyhać", "czmychnąć",
"rozrzewnienie", czy "mini-
spódniczka".
I udało się! Wiktoria Machnik
ze Szkoły Podstawowej w Mir-
sku  została wyróżniona, a Ju-
styna Puzyniak ze Szkoły Pod-
stawowej w Korbicy zdobyła I
miejsce. Zatem w Gminie Mirsk
są dwie uczennice, które or-
tografię mają w małym palusz-
ku.
Dziewczynom serdecznie gra-
tulujemy!
W czasie oczekiwania na wy-
nik konkursu, organizatorzy
zaproponowali uczniom wy-
cieczkę do lwóweckiego ratu-
sza, z której chetnie skorzy-
stano.

Wiktoria Machnik (po lewej)
i Justyna Puzyniak

 tuż po konkursie ortograficznym

Redakcja Osadniczka

SZCZYPIORNIAK NA ORLIKU

4 maja 2015 r. w Biedrzychowicach rozegra-
no eliminacje regionalne „Szczypiorniak na
Orliku”. 9 drużyn dziewcząt walczyło o udział
w rozgrywkach finałowych we Wrocławiu. Re-
prezentacja Szkoły Podstawowej w Mirsku,
przygotowywana przez panią Joannę Plitt,
rozegrała 4 mecze i wszystkie zakończyły się
zwycięstwem.
SP Mirsk – SP Biedrzychowice 12:0
SP Mirsk – SP 1 Olszyna 5:3
SP Mirsk – SP 3 Olszyna 10:3
SP Mirsk – SP Lwówek Śl. 12:2
Nasz drużyna w składzie: Wiktoria Machnik,
Gabriela Thomczik, Katarzyna Doskocz, Ni-
kola Radecka, Paula Adamowicz, Paulina
Łupicka, Jolanta Krasowska, Laura Biernac-
ka, Wiktoria Kowalik, Nikola Jakubowska,
Maryna Krakowska, Paulina Dyjur rozegra
mecz finałowy na początku czerwca we Wro-
cławiu. Dziewczynom i pani Joannie Plitt gra-
tulujemy zaciętej walki i trzymamy kciuki za
następne sukcesy.         Redakcja Osadniczka
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W sobotę, 25 kwietnia 2015 roku o godzinie 16.00 oficjal-
nie otwarta została ścieżka edukacyjna „Tradycje Tury-
styczne Przecznicy”. Projekt ścieżki  powstał dzięki połą-
czonym, kreatywnym siłom zespołów studentów Uniwer-
sytetu Artystycznego w Poznaniu na kierunku Wzornic-
twa, prowadzonego przez dr Michała Filipiaka oraz na
Wydziale Grafiki i Komunikacji Wizualnej, prowadzonym
przez prof. Lucynę Talejko  - Kwiatkowską oraz dr Agatę
Kulczyk. Studenci pracując wspólnie stworzyli kompletną
koncepcję realizacyjną opartą na wyznaczeniu sieci
punktów informacyjnych wraz z systemem graficznym
oraz jego przestrzennymi nośnikami. Wyjściowy materiał
informacyjny został przygotowany w oparciu o opraco-
wania historyczne oraz ikonograficzne przedwojennego,
turystyczno – uzdrowiskowego charakteru Przecznicy.

OTWARCIE ŚCIEŻKI EDUKACYJNEJ W PRZECZNICY

Pomysłodawcą i realizatorem projektu była Fundacja Pro-
pagandy Sztuki, która przy wsparciu finansowym gminy
pozyskała środki z LGD „Partnerstwo Izerskie”. Na za-
proszenie Fundacji i Burmistrza Miasta i Gminy Mirsk
Andrzeja Jasińskiego na uroczyste otwarcie przybyli
przedstawiciele Uniwersytetu Artystycznego z Poznania
z dziekanem dr hab. Piotrem Szwiecem, Przewodnicząca
Rady Miejskiej Gminy Mirsk, Nadleśniczy Nadleśnictwa
Świeradów-Zdrój, poprzedni i obecny sołtys Przecznicy,
oraz przedstawiciele prasy i regionalnej telewizji. Zapro-
szeni goście, po uroczystym otwarciu ścieżki w dolnej
części wsi Przecznica, przeszli całą długość trasy, aż do
gospodarstwa agroturystycznego Banachówka, zapozna-
jąc się z poszczególnymi tablicami informacyjnymi.
Uroczystość zakończono w siedzibie Fundacji Propagan-
dy Sztuki - pensjonacie Art Pension.                                 D.W.

8 maja br. w kościele pod wezwaniem Zwiastowa-
nia Najświętszej Marii Panny w Mirsku odbyła się
msza święta poświęcona wszystkim Polakom wal-
czącym podczas II wojny światowej. We mszy, uro-
czyście odprawionej przez księdza doktora Zbi-
gniewa Radziwołka, udział wzięli nauczyciele i
uczniowie Liceum Ogólnokształcącego im. Boha-
terów II Armii Wojska Polskiego w Mirsku, Bur-
mistrz Miasta i Gminy Mirsk Andrzej Jasiński oraz
mieszkańcy miasta i gminy. Po niej, pieśni patrio-
tyczne i religijne połączone z prezentacją medialną

OBCHODY DNIA ZWYCIĘSTWA
zaprezentowali uczniowie liceum.
Występ przygotowany przez uczniów pod kierunkiem
p. Kazimiery Paździor i p. Sławomira Jasińskiego był
częścią obchodów 70 rocznicy Dnia Zwycięstwa po
działaniach wojennych.
Mieszkańcy Mirska otrzymywali od uczniów  ulotki -
foldery przygotowane przez p. Magdalenę Krajewską-
Siemek i Roberta Siemka, w których przypomniano
ważne fakty związane z działaniami Polaków na fron-
tach II wojny światowej.                                      D.W.
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PAMIĘTAMY

„Nie o zemstę, lecz o pamięć wołają ofiary”, ta  dewiza rodzin kresowych została
umieszczona na pomniku, który mieszkańcy Grudzy wznieśli w hołdzie pamięci
Rodakom,  ofiarom banderowskiego i stalinowskiego ludobójstwa  na Kresach
Wschodnich II Rzeczypospolitej w latach 1939 -1945.

Musiało minąć 70 lat od tych tragicz-
nych wydarzeń, żeby ta bolesna praw-
da została uwieńczona na tablicy pa-
miątkowej. Uroczystości rozpoczęły
się w dniu 3 maja 2015 r., w 224 rocz-
nicę uchwalenia Konstytucji 3 maja  i
70-tą podwójną rocznicę zakończenia
II wojny światowej i wypędzenia na-
szych rodzin z Kresów Wschodnich II
Rzeczypospolitej Polskiej. W kościele
parafialnym pw. Imienia Najświętszej
Marii Panny w Grudzy, proboszcz pa-
rafii ks. Robert Kocjan odprawił mszę
św.  w intencji ojczyzny, a ks. Marian
Balcewicz w intencji Kresowian.
Główne uroczystości rozpoczęły się po
mszy św.  przy Rondzie  Kresowian.
W obecności władz województwa dol-
nośląskiego w osobie członka Zarzą-
du Województwa Dolnosląskiego mar-
szałka Tadeusza Samborskiego, sta-
rosty lwóweckiego Marcina Fludra,
Burmistrza Miasta i Gminy Mirsk An-
drzeja Jasińskiego, w asyście 11. pocz-
tów sztandarowych i mieszkańców po-
wiatu lwóweckiego, rodowici Kreso-
wianie, obecnie mieszkańcy Grudzy -
pani Zofia Wolska, którą 14 lutego
1940  z miejscowości Sokołów (woje-
wództwo stanisławowskie)  wywiezio-

Marszałek Tadeusz Samborski, sołtys Grudzy Danuta Zatchiej-Flig
i członek Zarządu Powiatu Lwóweckiego Zenon Zatchiej

no na Sybir oraz pan Franciszek Se-
rafin urodzony w Skalacie  (wojewódz-
two tarnopolskie) dokonali odsłonię-
cia przykrytego biało-czerwoną flagą
pomnika poświęconego ofiarom ludo-
bójstwa rodaków na Kresach Wschod-
nich II Rzeczypospolitej Polskiej. Księ-

ża Robert Kocjan i Marian Balcewicz
dokonali poświęcenia pomnika. Po
ceremonii odsłonięcia i poświęcania
pomnika zaproszone delegacje złoży-
ły kwiaty. Wieniec w imieniu miesz-
kańców powiatu lwóweckiego złożył
starosta Marcin Fluder. W dalszej
części głos zabrał marszałek Tadeusz
Samborski,  który w swoim wystąpie-
niu mówił o wielkiej dawce patrioty-
zmu w  tym świątecznym dniu, o tym ,
że o pamięć wołają  Ci, którzy nie mają
swoich mogił, nie mają krzyży, tam  na
Kresach. Tę pamięć jesteśmy im win-
ni. Dziękując  organizatorom  za wspa-
niałą  inicjatywę powiedział: „niech
ten mały materialny znak naszej pa-
mięci będzie chociażby maleńką
cząstka hołdu, którą składamy tym,
którzy zginęli tylko dlatego, że byli
Polakami”.
Prezes Stowarzyszenia „ Razem wię-
cej”  podziękował panu marszałkowi
za słowa uznania, a także przybyłym
pocztom sztandarowym Zespołu Szkół
Ogólnokształcących i Zawodowych
im. Jana Pawła II w Gryfowie Śląskim,
pocztom sztandarowym Polskiego
Stronnictwa Ludowego z powiatu
lwóweckiego i jeleniogórskiego,  pocz-
tom: sołectwa Strzyżowiec, Ochotni-
czej Straży Pożarnej w Mirsku, Miej-
sko - Gminnego Koła Pszczelarzy w
Mirsku i okręgowego z Jeleniej Góry
a szczególnie  panu Edmundowi Ra-
kowskiemu za przybycie ze sztanda-
rem Związku Kombatantów RP i By-

Poczet sztandarowy Miejsko - Gminnego Koła Pszczelarzy w Mirsku
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łych Więźniów Politycznych w  w Mirsku.
Na zakończenie uroczystości pod pomnikiem odśpiewano
Rotę.
Dalszy ciąg tej podniosłej uroczystości miał miejsce w
wiejskim amfiteatrze, gdzie zespoły folklorystyczne Izer-
skie Bogdanki z Mirska, Rząsinianki z Rząsin i Chabry z
Kwieciszowic wystąpiły w programie nazwanym przez or-
ganizatorów „Kresowe śpiewanie – ocalmy od  zapomnie-

nia” z repertuarem pieśni kresowych.
Potem wszystkich  zaproszono na poczęstunek  przygoto-
wany  przez panie z Koła Gospodyń Wiejskich, podczas
którego zjedzono 2300 pierogów, bigos, grochówkę i kieł-
baski.
W imprezie wzięło udział ok. 400 osób.
Wszystkim bardzo serdecznie dziękuję za przybycie na
tę, szczególnie ważną dla mieszkańców Grudzy, uroczy-
stość.                                                               Z. Zatchiej

W 2013 roku odbyło się w
Republice Czeskiej szkole-
nie dotyczące projektów
unijnych, których celem jest
wspieranie współpracy mię-
dzynarodowej szkół. Spo-
tkanie odbyło się w ramach
akcji i programu pod nazwą
Akcent.com. Program ten
obejmuje wszystkie eurore-
giony, które znajdują się na
granicy polsko – czeskiej.
W trakcie szkolenia udało
się naszemu Zespołowi
Szkół Licealno – Gimnazjal-
nych w Mirsku nawiązać
współpracę ze szkołą śred-
nią SSLBC w Libercu.  Libe-
rec leży tuż za polską gra-
nicą. Powstała więc okazja
do wymiany i spotkania
młodzieży z naszej szkoły z
młodzieżą czeską.
W tym roku szkolnym kolej-
ny już raz odbędzie się ak-
cja wymiany młodzieży ze
szkołą w Libercu. W czerw-
cu do Czech wyjedzie gru-
pa polskich uczniów, zaś
jesienią młodzież czeska
przyjedzie do Mirska.
Do Liberca wyjadą ucznio-
wie i uczennice LO w Mir-

WYMIANA POLSKO - CZESKA W ZSL-G

Paweł Łupicki

sku, którzy biorą aktywny
udział w życiu szkoły, wy-
różniają się pod względem
wyników w nauce i osią-
gnięć w konkursach. Będą
tam przebywać przez blisko
tydzień, spotykać się z cze-
skimi rówieśnikami, zwie-
dzać miasto i okolice, ak-
tywnie spędzać czas i po-
znawać piękny kraj nasze-
go południowego sąsiada.
Odbędą się zajęcia w cze-
skiej szkole, wycieczki,
przedstawienia i wiele in-
nych atrakcji.
Głównym celem wymiany
jest nawiązanie bliższych
kontaktów pomiędzy polską
i czeską młodzieżą szkolną
szkół partnerskich tzn. ZSL-
G w Mirsku i SSLBC w Li-
bercu, znajdujących w Eu-
roregionie Nysa. Euroregion
Nysa jest najstarszym euro-
regionem w Polsce i obejmu-
je obszary przygraniczne,
położone u styku granic Pol-
ski, Czech i Niemiec. Wza-
jemne poznanie i zrozumie-
nie młodych pokoleń ma
ogromne znaczenie dla
trwałego porozumienia mię-

dzy naszymi narodami. To
właśnie młodzi ludzie będą
tworzyć przyszłe stosunki
między naszymi krajami. Od
ich nastawienia zależeć bę-
dzie przełamywanie istnie-
jących wciąż jeszcze uprze-
dzeń i stereotypów, utrud-
niających utrzymywanie
dobrych relacji między na-
szymi społeczeństwami. Im
więcej takich kontaktów,
tym więcej korzyści wypły-
nie z tego dla nas wszyst-
kich.
Wymiana młodzieży przy-
nosi  także również oczywi-
ste korzyści dla jej uczest-
ników. Udział w niej pozwa-
la na doskonalenie umiejęt-
ności posługiwania się języ-
kiem czeskim, niemieckim i
angielskim. Ponadto młodzi
ludzie mają możliwość po-
znać obyczaje, język, geo-
grafię, historię, tradycję,
sztukę i kulturę Czech, a
poprzez udział w zajęciach
szkolnych będą mogli po-
znać i porównać odmienne
systemy szkolnictwa, poroz-
mawiać z Czechami, z do-
rosłymi i rówieśnikami,

przełamywać barierę języ-
kową i kulturową, nawią-
zać kontakty i przyjaźnie.
Dużą atrakcją wymiany jest
bogaty program zwiedzania
i zajęcia rekreacyjne przy-
gotowane przez organizato-
rów. Często uczniowie sami
są współautorami progra-
mu, przygotowują różne
prezentacje oraz dokumen-
tują przebieg wymiany do
prasy lokalnej, gazetki
szkolnej, gablot i szkolnej
strony internetowej. Ma to
wpływ także na ich zaanga-
żowanie społeczne w doro-
słym życiu.
Wieloletnie doświadczenia
pozwalają zaobserwować
większą motywację
uczniów do nauki języków
obcych, otwartość na świat
i drugiego człowieka,
większą kulturę osobistą i
swobodę w kontaktach z
obcokrajowcami. Te wyjaz-
dy są szkołą tolerancji,
świadomego i pozbawionego
kompleksów i uprzedzeń
współżycia w jednoczącej
się Europie.
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10-LECIE NADANIA IMIENIA SZKOLE PODSTAWOWEJ W MIRSKU

"Trudno być patriotą swojego kra-
ju, nie znając, nie kochając swo-
jej małej ojczyzny" - te piękne i
prawdziwe słowa od 2005 roku co-
dziennie towarzyszą uczniom i
nauczycielom Szkoły Podstawowej
im. Osadników Ziemi Mirskiej w
Mirsku.
To właśnie 10 lat temu na budyn-
ku szkoły pojawiła sie tablica z po-
wyższym cytatem; tablica, która
upamiętnia między innymi nada-
nie  imienia szkole, a także ufun-

Mam, tak samo, jak ty, miasto moje...

dowanie sztandaru. I właśnie ta okrą-
gła rocznica, owe 10 lat - stały się
przyczynkiem do zainicjowania w
naszej szkole wewnętrznego projek-
tu "Mirsk - moja mała ojczyzna". Re-
alizacja projektu trwała już od wrze-
śnia 2014 r. i swój uroczysty finał mia-
ła 8 maja tego roku. Ten dzień obcho-
dzony jest w mirskiej podstawówce
jako Dzień Patrona Szkoły. W tym roku
- szczególnie wyjątkowy dzień...
Specjalnie na tę okazję nauczyciele i
uczniowie przygotowali uroczystą
akademię.

Odbyła się ona w sali miejskiej. Oprócz uczniów i grona na-
uczycielskiego przybyło na nią wielu znamienitych gości, m.in
senator RP pan Jan Michalski, Burmistrz Miasta i Gminy pan
Andrzej Jasiński, przedstawiciele Rady Miejskiej Gminy Mirsk
panie Elżbieta Janowska i Ewa Kreis, nestorka mirskiego
szkolnictwa - p. Edwarda Kostecka. W uroczystości uczestni-
czyli :  przedstawiciele Rady Rodziców, także tych z lat ubie-
głych, fundatorzy sztandaru, ks. Władysław Stępniak - autor
monografii o Mirsku, a także przyjaciele naszej szkoły, rodzi-
ce i mieszkańcy miasta.

Bardzo ważnym momentem całej uro-
czystości było wręczanie nagród za
konkursy, które odbywały się, w ra-
mach projektu, przez cały rok. Mło-
dzi zwycięzcy odbierali nagrody i wy-
różnienia z rąk pana burmistrza, któ-
ry pogratulował i nagrodził uczestni-
ków następujących konkursów:
• „Mirsk wita" -  przedmiotem tego
konkursu było opracowanie znaku
promocyjno - informacyjnego naszego
miasta. Nagrodzono w nim aż 9
uczniów z klas 4-6, a nagrodę spe-

Od lewej: sztandar Związku Kombatantów RP i Byłych
Więźniów Politycznych

oraz Szkoły Podstawowej im. Osadników Ziemi Mirskiej

Budynek SP w Mirsku

cjalną otrzymała uczen-
nica klasy pierwszej
• wiedzy o Mirsku klas
I-III – w konkursie wzię-
ło udział 20 osób z klas
I-III. Uczniowie klas
pierwszych odpowiadali
na pytania ustnie, nato-
miast drugo- i trzecio-
klasiści pisali test.

Wszyscy wykazali się dużą
wiedzą na temat naszego miasta.
Konkurencja była ogromna.
• na album o naszym mieście -
uczniowie klas młodszych przygo-
towali albumy dotyczące Mirska.
Wszyscy włożyli sporo wysiłku
aby uzyskać jak najlepszy efekt.
Prace były bardzo przemyślane,
a co najważniejsze- samodzielne.
• na rymowankę promującą Mirsk
- ten konkurs także przeznaczo-
ny był dla najmłodszych uczniów.
Jego wynikiem były urocze wier-

szyki wychwalające piękno Mirska i
jego okolic
• fotograficzny "Mirsk w czterech po-
rach roku" - adresowany do uczniów
klas starszych. Przy pomocy aparatu
fotograficznego uczniowie mieli za
zadanie uwiecznić niepowtarzalność
rodzinnej miejscowości w lecie, jesie-
ni, zimie i wiosną.
W sumie nagrodzono 43  uczniów.
Wszystkie prace konkursowe zostały
wyeksponowane w sali miejskiej i
uczestnicy akademii mogli je podzi-
wiać po zakończeniu uroczystości.
Impreza zakończyła się przepięknym
polonezem perfekcyjnie odtańczonym
przez grupę uczniów naszej szkoły.
I choć nasz wewnątrzszkolny projekt
dobiegł końca, to przecież uczenie
dzieci miłości do ich rodzinnego miej-
sca nie skończy się jeszcze długo...
Bo przecież „dla człowieka, podobnie
jak dla ptaka, świat ma wiele miejsc,
gdzie można odpocząć, ale gniazdo
tylko jedno".
                                                   Beata  Firek

Na zdjęciu poniżej:
nagrodzeni w konkursie wiedzy o Mirsku
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Dyrektor szkoły Elżbieta Okulowska
z Senatorem RP Janem Michalskim

Mirsk 8 maja 2015 r.

Sz. P.
Elżbieta Okulowska
Dyrektor Szkoły Podstawowej
im. Osadników Ziemi Mirskiej w Mirsku

           Dzisiejsza uroczystośc związana z Jubileuszem 10 rocznicy nadania Szkole Podstwowej
w Mirsku imienia Osadników Ziemi Mirskiej oraz ufundowania sztandaru jest szczególną okazją
do złożenia serdecznych podziękowań i wyrażenia uznania dla całej społeczności szkolnej za
kształtowanie wizerunku szkoły bogatej w wartości, za pasję i pedagogiczny profesjonalizm.

          Dzięki niezwykłemu zaangażowaniu kierownictwa i nauczycieli, szkoła należy do naj-
lepszych szkół podstawowych Dolnego Śłąska. Jej absolwenci są cenieni i szanowani, a ich
ambitne dokonania stały się źródłem satysfakcji wielu pedagogów.

          W tak szczególnym dniu składam wyrazy uznania, wdzięczności i szacunku Gronu Peda-
gogicznemu za rzetelną, z pasją wykonywaną pracę kształtowania charakterów młodych lu-
dzi, za przygotowanie ich do godnego i umiejętnego życia we współczesnym świecie. Uczącym
się tu obecnie życzę, by kreując swoją przyszłość, z przyjemnością odkrywali tajniki wiedzy.

          Jestem przekonany, że dzisiejszy Jubileusz stanie się dla całej społeczności szkolnej nie-
zwykłym przeżyciem, a wyzwania współczesnej cywilizacji będą podejmowane przez nią z
pogodą ducha i otwartością na pokonywanie trudów życia.

Z wyrazami szacunku
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 Podziękowanie
Pragnęłabym w imieniu swoim  i swoich rodziców gorąco
podziękować wszystkim tym osobom, od których otrzy-
mywałam wsparcie oraz pomoc podczas wszystkich lat
nauki. Jesteśmy wdzięczni Burmistrzowi Miasta i Gminy
Mirsk Andrzejowi Jasińskiemu za życzliwość, na którą
zawsze z jego strony mogliśmy liczyć. Dziękuję za zakup
schodołaza do szkoły podstawowej w Giebułtowie, który
umożliwił mi sprawne poruszanie się po budynku oraz za
zorganizowanie dojazdów do gimnazjum, dzięki czemu
mogłam uczestniczyć w lekcjach z moimi rówieśnikami.
Chciałabym z całego serca podziękować dyrektorom szkół,
do których uczęszczałam – pani Helenie Ledzion, pani
Jolancie Skrockiej oraz panu Pawłowi Śliwińskiemu za
miłe przyjęcie do społeczności szkolnej, za przychylność
i dobrą wolę.
Wyrazy wdzięczności składam również wszystkim nauczy-
cielom oraz pracownikom szkoły za wsparcie i życzliwość,
której doświadczałam wielokrotnie. Zawsze będę także

pamiętać o moich kolegach
i koleżankach, którzy ser-
decznie przyjęli mnie do

swojego grona. Jesz-
cze raz pragnę
wszystkim podzięko-
wać oraz życzyć
wszelkiej pomyślności.
            Klaudia Trąd

                z rodzicami

Od 7 maja br. w  czytelni mirskiej biblioteki możemy po-
dziwiać wystawę rysunków pani Zofii Dietrich-Wojtkie-
wicz. Jest ona malarką-pejzażystką. Mieszka w Świera-
dowie-Zdroju. Jak sama mówi „zdolności, zamiłowanie i
poczucie piękna wyniosła z domu rodzinnego, dziedzicząc
je po swojej matce Janinie.”
Urodziła się w okolicach Kiwierc na wschodnich grani-
cach Rzeczypospolitej. Od najmłodszych lat rysowała,
głównie kredkami, a później farbami olejnymi, ukierun-
kowana twórczością matki.
P. Zofia maluje głównie ołówkiem. Zwierza się, że to mia-
sto, park, stwarza warunki rozkoszowania się widokami,
pozwala chłonąć całym sercem ciepło, które emanuje z
tej ziemi. Świeradów to jej fascynacja, o której może mó-
wić godzinami. Stale też wyszukuje coś nowego w tym
mieście, zwłaszcza w starej architekturze, która wtapia
się w pejzaż Gór Izerskich.
„Każdy rysunek traktuję jako coś bardzo osobistego. Ry-
sunek pomaga mi żyć i cieszyć się każdym, nie tylko sło-
necznym dniem” – mówi artystka.  Pejzaże p. Zofii to głów-
nie góry i lasy okolic Świeradowa-Zdroju, samego miasta,
Lwówka Śląskiego, Karkonoszy, Jeleniej Góry i inne. Od
1986 roku powstało 55 rysunków samego Świeradowa.

WYSTAWA RYSUNKU
W BIBLIOTECE PUBLICZNEJ

(do tekstu wykorzy-
stano fragmenty ar-
tykułów z czasopism
„Świeradowskie Po-
gwarki” 2/91 oraz
Biuletyn SSGWJ Nr
13 (37))

Do mirskiej biblioteki
trafiło 15 reprodukcji
rysunków-pe jzaży
Świeradowa-Zdroju.

Wystawa będzie udo-
stępniona do końca
maja br.
                         Anna

              Kossak-Granda
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WIEŚCI Z BIBLIOTEKI
Biblioteka poleca... Dla młodzieży...

...i dla dzieci

Michael Russell
„Miasto cieni”

Susan Field znika
nagle bez śladu. Za-
niepokojona tym
w y d a r z e n i e m
Żydówka Hannah
Rosen zrobi wszyst-
ko, żeby odkryć, jaki
los spotkał jej przy-
jaciółkę. Pomaga jej
Stefan Gillespie -
bezkompromisowy

policjant i ojciec rozpaczliwie walczący o
prawo do dziecka. Każdy możliwy trop
zdaje się prowadzić do nikąd, a osoba, któ-
ra ostatni raz mogła widzieć Susan, w po-
śpiechu opuszcza miasto. Dopiero kiedy w
górach nieopodal Dublina odkryte zostają
ciała kobiety i mężczyzny, prywatne śledz-
two nabiera tempa. Rodzi się również uczu-
cie - zakazana w katolickiej Irlandii mi-
łość Żydówki i protestanta.

Krystyna Bartłomiejczyk
„Zacznij od nowa, Zuzanno”

Porzucona przez
męża Zuzanna nie
traci nadziei, że mał-
żonek odzyska ro-
zum i wróci na łono
rodziny. W nowej sy-
tuacji trzeba się jed-
nak odnaleźć, co nie
jest łatwe, bo w kie-
runki kochanki od-
płynęły z mężem
także i pieniądze. Zuzanna nie ma zatem
wyjścia - zrzuca kapcie, zakłada buty na
obcasie, wciska się w elegancki żakiet i ru-
sza na podbój świata (biurowego, apliku-
jąc o najniższy szczebel).
Kiedy udaje jej się stanąć na nogi (całkiem
zgrabne, bo ze stresu zdążyła zeszczupleć)
i zaczyna wszystko od nowa, pojawia się
skruszony mąż...

Hakan Nesser
„Punkt Borkmanna”

W zacisznej nad-
morskiej miejsco-
wości Kaalbringen
zostają popełnione
dwa morderstwa.
Jedną z ofiar jest
przestępca, były
skazaniec, drugą bo-
gacz - potentat nieru-
chomości. Obie spra
wy łączy użyte na-

rzędzie zbrodni - siekiera. Zaraz po roz-
poczęciu śledztwa znika bez śladu młoda
policjantka, współpracownica Van Veete-
rena. Komisarz rusza do akcji, aby odna-
leźć mordercę, zanim ten namierzy kolejną
ofiarę. Dochodzenie przypomina partię
szachów, w której każdy ruch może okazać
się śmiertelny...

Sarah Jio
„Dom na jeziorze”

Ada jest zastępcą re-
daktora naczelnego
popularnego nowo-
jorskiego magazy-
nu.Jej sukcesy w
pracy przyćmiewa
jednak osobista tra-
gedia. Dwa lata wcze-
śniej kobieta straci-
ła w wypadku uko-
chanego męża i có-
reczkę. Uciekając przed bolesną codzien-
nością, Ada postanawia zamieszkać na
barce w Seattle. Tam niespodziewanie znaj-
duje tajemniczą skrzynię i wpada na trop
mrocznego sekretu sprzed lat. Pół wieku
wcześniej młodziutka Penny właśnie w tym
miejscu przeżywała wielką zakazaną mi-
łość. Pewnego dnia dziewczyna nagle znik-
nęła... Ada rozwiązuje tajemnicę jej znik-
nięcia z pomocą Alexa, przystojnego foto-
grafa zajmującego sąsiednią barkę. Stop-
niowo zaczyna spędzać z nim więcej cza-
su...

Zbigniew Zborowski „Trzy odbicia w lustrze”

Latem 1939 roku
Zosia marzyła o lep-

szym życiu. O tym,
by się na dobre wy-
rwać z biedy war-
szawskiego Powiśla,
zdobyć wykształce-
nie i spokojną przy-
szłość. Prawie jej się
udało. Prawie. Osta-
tecznie jednak
wszystko poszło nie
tak. I to nie tylko za
sprawą wojny, która
zastała ją w majątku

ziemskim na Woły-
niu, do którego
wkrótce wtargnęli
Sowieci. Przede
wszystkim podjęła
jedną złą decyzję,
która zaważyła na
całym jej życiu.
Może na skutek klą-
twy rzuconej na nią
jeszcze przed wojną?
Zosia przeciwstawia
się złu, uzbrojona je-

dynie w miłość. Do
swojej córki, do wy-
próbowanych przy-
jaciół i... do tajemni-
czego mężczyzny o
oczach anioła, które-
go wojna zmieniła w
demonicznego mści-
ciela.
Czy to wystarczy, by
wygrać i rozwiązać
zagadkę przeznacze-
nia?

Eleonora...
Nie sposób jej nie
zauważyć: rude wło-
sy, dziwne ciuchy.
Czyta mu przez ra-
mię. Uważa Romea i
Julię za bogate dzie-
ciaki, które dostawa-
ły wszystko, co
chciały. Najbardziej

nie lubi weekendów, bo spędza je bez niego.
Park... Dobrze mu w czerni. Denerwuje się,
gdy musi prowadzić samochód w obecno-
ści tety. Uwielbia imię Eleonory i nie skró-
ciłby go nawet o sylabę. Wie, która piosen-
ka jej się spodoba, zanim ona zacznie jej
słuchać. Śmieje się z jej dowcipów, zanim
ona dotrze do puenty.
Oto tocząca się w ciągu jednego roku szkol-
nego opowieść o dwojgu szesnastolatków
urodzonych pod szczęśliwą gwiazdą - dość
mądrych, by zdawać sobie sprawę, że
pierwszej miłości prawie nigdy nie udaje
się przetrwać, ale na tyle odważnych i zde-
sperowanych, by dać jej szansę.

Tamara Michałowska
„Opowieści

o bajecznej treści”

Rainbow Rowell
„Eleonora &Park”

Dziesięć, a może na-
wet więcej niż dzie-
sięć opowieści, a każ-
da - ciekawa, urocza,
opatrzona przesła-
niem moralnym!
Wśród nich historia
szlachetnej dziew-
czynki o przezwisku Zielony Kapelusz, któ-
ra odważyłą się sprzeciwić czarownicom,
o Panu Słowiku - wirtuozie mierzącym się
z problemem harmonii w muzyce,
o wężu, który został kolarzem i prawie
wygrał wyścig Tour de Pologne,
o wyprawie w poszukiwaniu skarbów i o
pszczelo - mrówczej wojnie,
a także o komicznych Chochlikach - Farb-
nikach,
o bałwanie handlującym z zającem mar-
chewką,
o podróży do Pana Księżyca, w której wy-
jaśnia się tajemnica spełnionych życzeń,
o księciu Władimirze i zbuntowanych wil-
kach,
o lekkomyślnym źrebaczku Maczku, no i
o...
Psyt! O tym, na razie jeszcze nie wolno
mówić, bo to niespodzianka.
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05 czerwca 2015 r.
ŚWIĘTUJ Z NAMI 5 URODZINY

PLACÓWKI PARTNERSKIEJ
BANKU ZACHODNIEGO WBK

W MIRSKU

Chcąc razem z Państwem uczcić ten wyjątkowy
dla Nas dzień zapraszamy 05.06.2015 r. na pyszną
kawę, słodki poczęstunek i liczne niespodzianki.

Klienci, którzy od 25 maja do 5 czerwca 2015 r.
skorzystają z oferty naszego Banku, otrzymają
atrakcyjne upominki*.

  Dziękujemy za zaufanie
i za to, że jesteście z Nami

* Szczegóły w Placówce Partnerskiej BZ WBK SA w Mirsku
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MAJOWE ZAWODY O PUCHAR BURMISTRZA
W zawodach strzeleckich „O Puchar Burmistrza Miasta i Gmi-
ny Mirsk” rozegranych 1 maja 2015 r. na strzelnicy sportowej
w Mirsku udział wzięło 22 osoby. Rozegrano je w trzech kate-
goriach a wyniki wyglądaja następujaco:
Kategoria mężczyzn:
1. Remigiusz Krzyżak - 89 pkt
2. Zbigniew Mieszczanowicz - 86 pkt
3. Tadeusz Skiba - 83 pkt
Kategoria kobiet:
1. Katarzyna Winnik - 75 pkt
2. Paulina Kołodziejczyk - 71 pkt
3. Anna Wyszatycka - 70 pkt
Kategoria młodzików:
1. Dawid Wójcik - 73 pkt (wygrana dzięki większej liczbie
strzelonych "dziesiątek")
2. Albert Werle - 73 pkt
3. Igor Leśniański - 71 pkt                      J. Krzyżak

Również 1 maja br., po raz 18, wędkarze z Mirska spotkali się
nad brzegiem jeziora Złotnickiego. Rozegrane tam zostały za-
wody spławikowe „O Puchar Burmistrza Miasta i Gminy Mirsk”.
W imprezie, w dwóch rozegranych kategoriach,  udział wzię-
ło 17 wędkarzy. O zwycięstwie decydowała ilość złapanych
ryb, zgodnie z obowiązującym regulaminem, co w sumie, prze-
kładało się na ich wagę i tym samym miejsce w ogólnej punk-
tacji. Po zliczeniu punktów wyłoniono zwycięzców, których po
wspólnym posiłku, pucharami, dyplomami i akcesoriami węd-
karskimi,  nagrodził Burmistrz Miasta i Gminy Mirsk Andrzej
Jasiński. Zdobywcami pucharów (I miejsca w poszczególnych
kategoriach) zostali: Rafała Wójtowicz – kadet, Adrian Mar-
czuk – junior, Czesław Rusakiewicz – senior. Drugie miejsce
wśród seniorów zajął Aleksander Belina, trzecie Jacek Rusa-
kiewicz. Na drugim miejscu wśród kadetów uplasował się Da-
mian Kiwilsza. Aleksander Belina otrzymaną nagrodę (koło-
wrotek) przekazał na organizowaną 31 maja br. imprezę z
okazji Dnia Dziecka.                                                R. Rogala
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KRONIKA

POLICYJNA
Więcej  informacji na stronie internetowejWięcej  informacji na stronie internetowejWięcej  informacji na stronie internetowejWięcej  informacji na stronie internetowejWięcej  informacji na stronie internetowej

 Policji Dolnośląskiej Policji Dolnośląskiej Policji Dolnośląskiej Policji Dolnośląskiej Policji Dolnośląskiej
wwwwwwwwwwwwwww.lwowek.lwowek.lwowek.lwowek.lwowek-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov-slaski.policja.gov.pl.pl.pl.pl.pl

w odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletynw odnośniku  biuletyn

Policjanci z Mirska w wyni-
ku pracy śledczej ujawnili
sprawców szeregu włamań
i kradzieży na terenie gmi-
ny Mirsk. Mężczyźni odpo-
wiedzą przed Sądem, aż 8
mężczyznom przedstawiono
19 zarzutów popełnienia
przestępstw. Straty z ich
działalności przestępczej
wyniosły ponad 30 000 zł.

Ośmiu zatrzymanych za 19 przestępstw

Na przełomie roku 2014/2015 policjanci zatrzymali dwóch
mężczyzn którzy dokonali włamania do maszyny leśnej i
skradli z niej paliwo. Sprawa niby prosta przyniosła nie-
oczekiwane zakończenie.

Policjant prowadzący postępowanie postanowił bardzo
szczegółowo przyjrzeć się sprawcom. Jak się okazało je-
den z nich, nigdzie nie pracując, nie mając zasiłku, wy-
dawał duże pieniądze np. na gry hazardowe na automa-
tach. Przesłuchiwani świadkowie ustalenia wersji wska-
zanej przez sprawców rozwijali coraz to nowe wątki tej
sprawy.

Po kilku miesiącach żmudnej pracy, policjanci połączyli
wszystko w jedną całość. Z zebranych materiałów wyni-
kło, iż ośmiu mężczyzn mieszkańców Gierczyna i Proszów-
ki w wieku od 18 do 32 lat postanowiło z działalności prze-
stępczej urządzić sobie stałe źródło utrzymania. W su-
mie mężczyznom udowodniono 19 przestępstw kradzieży
z włamaniem, kradzieży, paserstwa oraz w jednym przy-
padku posiadania środków odurzających. Sprawcy okra-
dali głównie miejscowości rolnicze.

W sumie ukradli ponad 700 litrów paliwa, drogie akumu-
latory do maszyn rolniczych, części samochodowe, moto-
cyklowe i rolnicze, narzędzia, sprzęt rolniczy i do prac w
lesie. Często w trakcie tych przestępstw uszkadzali okra-
dzione pojazdy. Oszacowana suma strat sięga rzędu 30
000 złotych.

Policjanci w trakcie wykonywania czynności. przy jed-
nym ze sprawców, ujawnili narkotyki, a innemu udowod-
nili przestępstwo paserstwa. Wiedząc że rzeczy pochodzą
z kradzieży skupował je od złodziei. Udało się policjan-
tom także odzyskać część rzeczy i przekazać jej z po-
wrotem poszkodowanym.
Prawdziwe policyjna robota oraz doświadczenie jednego

z policjantów na pewno przyniesie na pewien czas spokój
mieszkańców okradanych miejscowości, którzy z niepo-
kojem oczekiwali co przyniesie następny dzień.

Przypominamy, że za kradzież z włamaniem sprawcom
grozi kara pozbawienia wolności do lat 10 zaś mężczyź-
nie, który kupował od sprawców kradzione rzeczy, kara
do 5 lat pozbawienia wolności.

Nowe kwoty mandatów od
11 kwietnia - 800 zł za par-
kowanie na „kopercie”, 100
zł za brak odblasków.
Nowe kwoty mandatów za
niektóre wykroczenia, w
tym związane z nieupraw-

Nowe kwoty mandatów

nionym posługiwaniem się kartą parkingową, przewiduje
rozporządzenie, które  obowiązuje od 11 kwietnia br.

Zgodnie z propozycjami, kierowcy, którzy nie mając do
tego uprawnień, zaparkują na miejscu przeznaczonym
dla osoby niepełnosprawnej muszą się liczyć z mandatem
karnym w wysokości 800 zł. Za samo nieuprawnione po-
sługiwanie się kartą parkingową grozić będzie 300 zł
mandatu.

31 sierpnia 2014 r. wprowadzono obowiązek noszenia ele-
mentów odblaskowych dla pieszych, którzy poruszają się
poza terenem zabudowanym po zmroku. Rozporządze-
nie zakłada, aby nie określać konkretnej wysokości man-
datu dla osoby, która nie spełni tego obowiązku, tylko
wskazać jej górną granicę – do 100 zł.

Projekt zmian reguluje także kwestie mandatów dla m.in.
nietrzeźwych rowerzystów. Od listopada 2013 r. kierowa-
nie pojazdem innym niż mechaniczne pod wpływem alko-
holu jest wykroczeniem, a nie przestępstwem. Zgodnie
rozporządzeniem, nietrzeźwy rowerzysta będzie ukara-
ny mandatem w wysokości 500 zł, natomiast za stan po
użyciu alkoholu (od 0,2 do 0,5 promila) grozi  od 300 do
500 zł mandatu.

Mandaty w wysokości 100 zł dostaną także osoby, które
poruszają się tzw. czterokołowcem (np. quadem) bez ka-
sku.
Zmiany określa rozporządzenie Prezesa Rady Ministrów
zmieniające rozporządzenie w sprawie wysokości grzy-
wien nakładanych w drodze mandatów karnych za wy-
brane rodzaje wykroczeń.

http://www.dziennikustaw.gov.pl/du/2015/506/
D2015000050601.pdf

Więcej informacji
na stronie internetowej:

www.lwowek-slaski.policja.gov.pl/
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W dniu 3 maja br., w hali przy ulicy Złotniczej w Jeleniej
Górze, odbyły się 19 Mistrzostwa Polski JU JITSU. Tur-
niej został zorganizowany z okazji 25-lecia Polskiej Aka-
demii Ju Jitsu. Wzięło w nim udział 150 zawodników z
całego kraju, w tym również zawodnicy i zawodniczki z
Mirska.

MISTRZOSTWA POLSKI JU JITSU
„Pragniemy podziękować wszystkim startującym w
zawodach. Wykazaliście się wielką odwagą i sercem
do walki. Zwłaszcza nasze maluszki, wielkie dzięki.
Jesteśmy z was bardzo dumni, oby tak dalej. Wielkie
Brawa!!!” - Senpai Sławomir Woźniak i Senpai Monika
Antonowicz

Zawodnicy z Mirska wywalczyli: 5 złotych, 5 srebrnych i
3 brązowe medale. Gratulujemy!                                 MB

Dnia 19 kwietnia 2015 r. wędkarze Polskie-
go Związku Wędkarskiego Koła w Mirsku,
w miejscowości Stankowice nad jeziorem

SEZON WĘDKARSKI
OTWARTY

Leśniańskim, zawodami
spławikowymi otworzyli
nowy sezon wędkarski.
W zawodach udział
wzięło czternastu, z dzie-
więtnastu zgłoszonych,
wędkarzy.
W kategorii senior wy-
grał Mariusz Piotrowski,
przed Krzysztofem Przybylskim i Mirosławem Zińczukiem.
W kategorii junior najlepszy okazał się Dawid Szymań-
ski, zaś w kategorii kadet – Damian Kiwilsza.

  R. Rogala
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I TURA WYBORÓW PREZYDENCKICH W GMINIE MIRSK
Gmina/nr komisji obwodowej
Liczba wyborców uprawnionych do głosowania
Liczba otrzymanych kart do głosowania przez komisję
Liczba niewykorzystanych kart do głosowania
Liczba wyborców, którym wydano karty do głosowania
Liczba wyborców głosujących przez pełnomocnika
Liczba kart wyjętych z urny
Liczba kart nieważnych
Liczba kart ważnych
Liczba głosów ważnych (z kart ważnych)
Liczba głosów ważnych oddanych łącznie

Gmina Mirsk
7087
6285
3487
2798

3
2798

0
2798

25
2773

nr 1
1735
1604
887
717

1
717

0
717

9
708

nr 2
1974
1706
900
806

0
806

0
806

5
801

nr 3
1071
900
503
397

0
397

0
397

3
394

nr 4
1123
1000
595
405

2
405

0
405

2
403

nr 5
1119
1004
559
445

0
445

0
445

4
441

nr 6
65
71
43
28
0

28
0

28
2

26

 Imię i nazwisko kandydata
Grzegorz Braun
Andrzej Duda
Adam Jarubas
Bronisław Komorowski
Janusz Korwin - Mikke
Marian Kowalski
Paweł Kukiz
Magdalena Ogórek
Janusz Palikot
Paweł Tanajno
Jacek Wilk

Gmina Mirsk
15

903
42

939
83
20

655
73
30
6
7

nr 1
4

261
6

231
22
3

149
19
9
3
1

nr 2
3

257
12

293
27
2

174
20
9
1
3

nr 3
1

140
5

121
14
6

90
13
3
1
0

nr 4
3

124
7

124
4
8

122
5
4
0
2

nr 5
3

112
10

158
16
1

119
15
5
1
1

nr 6
1
9
2

12
0
0
1
1
0
0
0

Nr i siedziba komisji obwodowej:
1. Biblioteka Publiczna Miasta i Gminy Mirsk, pl. Wolności 39, Mirsk
2. Środowiskowy Klub Profilaktyczno - Integracyjny, pl. Wolnosci 15, Mirsk
3. Szkoła Podstawowa Giebułtów, Giebułtówek 1
4. Szkoła Podstawowa Krobica, Krobica 33
5. Szkoła Podstawowa Rębiszów, Rebiszów 125
6. Dom Pomocy Społecznej, ul. Zielona 12, Mirsk
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W sobotę, 2 maja br., na sta-
dionie miejskim w Mirsku,
odbyły się coroczne Miejsko-
Gminne Zawody Sportowo-
Pożarnicze Ochotniczych
Straży Pożarnych z terenu
Gminy Mirsk. Do rywaliza-
cji zgłosiło się 11 jednostek
seniorskich z terenu Gminy
Mirsk. Komisję sędziowską
stanowili druhowie z Ko-
mendy Powiatowej Państwo-
wej Straży Pożarnej w
Lwówku Śląskim pod prze-
wodnictwem sędziego głów-
nego st. kpt Artura Drozdo-
wicza. Sędziami pomocni-
czymi byli: st. kpt  Leszek
Telega, st. kpt Mirosław
Ożogowski, mł. kpt Robert
Duliński oraz prowadząca
sekretariat zawodów st. str.
Katarzyna Kubis.
Przed rozpoczęciem rywali-
zacji tradycyjnie odbyło się
wręczenie medali oraz od-
znaczeń najbardziej zasłu-
żonym druhom oraz osobom
wydatnie wspierającym
działalność straży pożar-
nych.
Po części oficjalnej prowa-

Miejsko-Gminne Zawody Sportowo-Pożarnicze
Ochotniczych Straży Pożarnych z terenu Gminy Mirsk

dzonej przez Prezesa Za-
rządu Oddziału Miejsko-
Gminnego ZOSP RP w Mir-
sku Adama Paździora prze-
szliśmy do losowania kolej-
ności startów poszczegól-
nych drużyn. W pierwszej
kolejności przeprowadzona
została sztafeta pożarnicza
7 x 50 m z przeszkodami.  W
tej konkurencji najlepsza
okazało się drużyna OSP
Mirsk, a kolejne miejsca
zajmowały następująco:
2. OSP Kwieciszowice
3. OSP Brzeziniec
4. OSP Rębiszów

5. OSP Proszowa
6. OSP Krobica-Orłowice
7. OSP Giebułtów
8. OSP Gierczyn
9. OSP Przecznica
10. OSP Kamień
11. OSP Grudza
Po sztafecie przyszła kolej
na ćwiczenia bojowe, w któ-
rych również bezkonkuren-
cyjna okazała się OSP
Mirsk, a za nią klasyfikacja
wyglądała następująco:
2. OSP Krobica-Orłowice
3. OSP Giebułtów
4. OSP Proszowa
5. OSP Kwieciszowice
6. OSP Rębiszów
7. OSP Brzeziniec
8. OSP Przecznica
9. OSP Kamień
10. OSP Gierczyn
11. OSP Grudza
Po podsumowaniu wyników
z dwóch konkurencji klasy-
fikacja końcowa przedsta-
wiała się następująco:
1. OSP Mirsk
2. OSP Krobica-Orłowice
3. OSP Kwieciszowice
4. OSP Proszowa
5. OSP Giebułtów
6. OSP Rębiszów
7. OSP Brzeziniec

8. OSP Przecznica
9. OSP Kamień
10. OSP Gierczyn
11. OSP Grudza
Drużyna OSP Mirsk odebra-
ła z rąk Burmistrza Miasta
i Gminy Mirsk Andrzeja Ja-
sińskiego okazały Puchar
Przechodni oraz okazjonal-
ny dyplom, a także bon fi-
nansowy na kwotę 1000 zł z
przeznaczeniem na zakup
sprzętu pożarniczego.
Druga w kolejności OSP Kro-
bica-Orłowice oprócz dyplo-
mu otrzymała również bon
finansowy na kwotę 700 zł,
a trzecia OSP Kwieciszowi-
ce bon na kwotę 500 zł. Po-
zostałe ekipy uhonorowane

zostały dyplomami.
Zawody odbyły się przy do-
brej pogodzie i przede
wszystkim w dobrej atmos-
ferze, żaden z druhów nie
doznał kontuzji, a po zakoń-
czeniu, wszyscy uczestnicy
zaproszeni zostali na trady-
cyjną strażacką grochówkę
i we wspólnym gronie mogli
jeszcze raz przeanalizować
swoje starty.       R. Kuźniar


